## **News Release**



2013年7月10日

# ホテルグリーンプラザ軽井沢 大人の幸せ空間 高原カフェ「ティアラ」 8/1(木)本格オープン!

ホテルグリーンプラザ軽井沢(〒377-1512 群馬県吾妻郡嬬恋村大前細原2277)は、新たに大人の幸せ空間として、高原カフェ「ティアラ」を8/1(木)に本格オープンします。

季節の花々や緑を背景に立つ、白亜のチャペル「軽井沢白樺高原教会」は、ヨーロピアンテイストでロマンチック満点のロケーションです。30周年を迎えるチャペルは、訪れた人に歴史と温かい木の温もりを感じさせます。

そのチャペルとホテルを結ぶ一本道は、通称「ときめきの小路」と呼ばれる、欧州のガーデンをイメージした 美しく可愛らしい癒しの散歩道です。この散歩道沿いに、この度、高原カフェ「ティアラ」がオープンしました。や わらかな陽光がたっぷりと差し込むオフホワイトのウッドテラスで、高原の風や爽やかな花の香りを感じ、小川 のせせらぎや小鳥のさえずりに包まれながら、心から癒されるひとときをお過ごし下さい。

#### ■高原カフェ「ティアラ」概要

- ・オープン:2013年8月1日(木)
- ・営業時間:10:00~17:00(全日) ※挙式・会食の状況により、貸し切りの場合がございます。
- •席数:24席
- ・コンセプト:大人の幸せ空間
- ・メニュー:ロンネフェルト社の本格紅茶やハーブティー、オリジナルデザートなど







#### ■「軽井沢の大人時間」プロジェクトとは



ホテルグリーンプラザ軽井沢は、2013年4月より、毎日をアクティブに過ごす"大人世代"が快適に過ごせる施設へと生まれ変わります。

具体的には、日頃の喧騒を忘れて、ゆっくりお寛ぎいただける様に施設やサービスの向上を図ります。また、季節感に溢れ、常に新鮮で安心・安全な食材を使用した、ここでしか味わえない軽井沢の味を追求します。 最後に、軽井沢の大自然を全身で感じ、記憶に残る感動体験を提供していきます。 今後も「軽井沢の大人時間」プロジェクトの最新情報は随時配信していきます。

■ホテルグリーンプラザ軽井沢/浅間山麓 100 万㎡の広大な敷地に、ホテル(全 440 室)・ゴルフ場・遊園地を兼ね備え、 年間利用者数が約 50 万人を数える本格的なホテルリゾートです。

### 本件に関するお問い合わせ先

ホテルグリーンプラザ軽井沢 HOTEL GREEN PLAZA KARUIZAWA

「軽井沢の大人時間」事務局 担当:山口 (TEL:03-5487-5082 FAX:03-5487-5750 E-mail:otonajikan@quaras.co.jp) 「軽井沢の大人時間」スペシャルサイト/http://www.greenplaza-karuizawa.jp/otonajikan/index.html